



CAMARA MUNICIPAL DE TAPURAH
ESTADO DE MATO GROSSO
CNPJ:33.005.083.0001/60

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 01/2020

O Presidente da Câmara Municipal de Tapurah-MT, no uso de suas atribuições legais e considerando que foi constatado um erro na descrição da dotação pelo setor da contabilidade, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 2.1, DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, **ONDE SE LÊ:**

01.001.01.031.0200.2003.3390.33000 – Outros Serviços de Terceiro – Pessoa Jurídica.

LEIA-SE:

01.001.01.031.0200.2003.3390.33000 – Passagens e Locomoção.

2. No anexo III – Minuta da Ata de Registro de Preços - Cláusula décima – Dos Recursos Orçamentários, no item 10.1 **ONDE SE LÊ:**

01.001.01.031.0200.2003.3390.33000 – Outros Serviços de Terceiro – Pessoa Jurídica.

LEIA-SE:

01.001.01.031.0200.2003.3390.33000 – Passagens e Locomoção.

3. No anexo IV - Minuta do Termo de Contrato – Clausula Sétima – Dos Recursos Orçamentários, item 7.1 **ONDE SE LÊ:**

01.001.01.031.0200.2003.3390.33000 – Outros Serviços de Terceiro – Pessoa Jurídica.

LEIA-SE:

01.001.01.031.0200.2003.3390.33000 – Passagens e Locomoção.

Os demais itens e subitens do Edital do pregão Presencial 01/2020 permanecem inalterados.

Tapurah-MT, 27 de janeiro de 2020

Aelton Antônio Figueiredo
Presidente da Câmara de Tapurah